

美西路展臺大藥學校友聚

臺大藥學專業學院院長 沈麗娟
2019.5.7

四月底、五月初，春暖花開之際，尤其南加州今年雨多，滿山遍野的花朵，組成五彩繽紛的山頭。感謝臺大藥學的校友們，熱情參加在南、北加州舉辦的五場校友聚會，包括最年長的第1屆李華林校友，精神奕奕自行開車到Irvine參加由第22屆湯丹霞校友主辦的校友聚會，還有最年輕的第53屆周怡婷校友，參與在第15屆吳晉校友家舉辦的聚會；怡婷是我教過的學生，才剛到UCSF進行post-doc研究，也準備要當媽媽了，真是恭喜她。真感謝藥學院這個大家庭，凝聚大家的情感，也希望未來在海外的校友，都能形成一個緊密的聯絡網彼此聯絡。有賴於現在通訊軟體 Line發達之助，此次路展後，我們建立加州主要地區的Line群組，包括NTUSP LA OC、NTUSP SD、NTUSP SF，此次有事無法參與的校友，也希望能夠透過校友會或已在Line群組之校友幫忙加入各地的Line，臺大藥學畢業校友在北美的人數雖不多，但藉由大家的彼此聯絡幫忙，未來應該會對彼此有所助益，特別是我們的年輕校友們，甚至是鼓勵在學的學生到國外求學就業的諮詢管道。

趁此次聚會的機會，向與會校友分享令人感動「我們的樹」影片，影片中看到熟悉的多位師長的身影及話語，瞭解目前臺灣高等教育的發展與面臨的困境，感謝校友們瞭解LEAP NTU 10年計畫後，熱情響應美金2500萬的臺大藥學永續基金募款。還有多位校友積極的將募款訊息傳給該班的同學，一起支持臺大藥學發展的活動，如參與LA活動的第4屆楊謙益校友，與同班同學連榮吉教授及夫人一起討論如何捐款且可以抵稅等；連遠在香港的第9屆校友謝汝明，因我們在San Diego遇見他的好同學彭武見，也再度慷慨的捐款進入臺大藥學永續基金，並主動發起第9屆同學們的捐款活動，持續朝向70、30、百分百的目標邁進，一股氣勢不讓第12屆校友(捐款人數最多的屆數)獨占鰲頭之勢，真令人感動。

此次的活動行程能夠如此順利成功，衷心感謝幾位當地的主辦人：王有章(12屆)、吳晉(15屆)、許中強(15屆)、湯丹霞(22屆)、梁碧惠(41屆)、周翠芬(43屆)，另外還有從芝加哥飛來的北美校友會李德義會長(22屆)，安頓好我們一行人的住宿，全程倚賴他開車及照顧，否則恐怕寸步難行；還有與我從臺灣一起出發的臺大藥學校友會張俊博理事長(30屆)、老當益壯的景康藥學基金會王在斌董事長(14屆)，謝謝您們無私的付出與努力。無論現在您在哪裡，臺大藥學是大家永遠的家，在這裡我們有一起求學度過的時間，在這裡認識一輩子的同學與師長。未來有更多校友會的活動，請大家熱情參與，團結校友的力量，彼此鼓勵及支持，希望國內外的校友們都健康平安快樂。



4/
27

Los Angeles



4/
28

Orange County



4/
30

San Diego



5/
2

Mountain View Park



5/
3

San Francisco



5/
4

San Francisco



NTUSP in California